

## **В Железноводском Центре общения старшего поколения поздравили ветеранов с Днем Победы**

*В Центре общения старшего поколения в Железноводске прошло торжественное мероприятие в преддверии Дня Победы.*

В праздничной обстановке сотрудники Отделения и их дети встречали ветеранов, тружеников тыла и детей Великой Отечественной войны. Юные участники мероприятия подарили гостям незабываемый концерт: звучали стихи, песни, инструментальные выступления, все присутствующие хром исполняли военные композиции.

Ветераны делились воспоминаниями о героических буднях, тяготах военного времени, мужестве и боевом духе поколения Победителей.

«Важно сохранить память о трудных временах и героических поступках. Наша задача больше встречаться с молодежью и передавать все свои знания, все то, что мы смогли увидеть и пережить» — обратился к присутствующим председатель городского Совета ветеранов **Владимир Пуховский**.

Встреча с такими людьми дает уникальную возможность узнать о событиях минувшей войны из первых уст, восхититься мужеством, стойкостью и сплоченностью нашего народа.

«Рядом с нами живут люди с легендарным героическим прошлым. И сегодня они в нашем Центре. Дорогие Ветераны, уважение и благодарность к вам не имеет границ. Будьте здоровы, бодры, любимы близкими, живите долго и передавайте свой бесценный опыт и мудрость подрастающему поколению», — поздравила присутствующих руководитель Центра общения старшего поколения Светлана Зайцева.

Встреча с ветеранами прошла в теплой обстановке с чаепитием и приятными подарками.

Обо всех планируемых в центрах общения мероприятиях можно узнать в соответствующем разделе на сайте СФР (<https://sfr.gov.ru/branches/stavropol/info/~0/8703>).